

ПРОТОКОЛ

Комиссия по безопасности дорожного движения администрации
муниципального образования Павловский район

29 мая 2018 года

ст. Павловская

№ 4

Председательствовал:

Заместитель главы муниципального
образования Павловский район

С.С. Букат

Секретарь:

Главный специалист управления
капитального строительства и
жилищно-коммунального хозяйства
администрации муниципального
образования Павловский район

Д.А. Лымарь

Присутствовали:

Начальник государственной инспекции
безопасности дорожного движения
ОМВД России по Павловскому району

О.Ю. Бондаренко

Старший государственный инспектор
дорожного надзора ГДН ОГИБДД
ОМВД России по Павловскому району

С.А. Белоглазов

Начальник отдела технического надзора
ОГИБДД ОМВД России по
Павловскому району

В.А. Шамрай

Глава Павловского сельского поселения

Д.Н. Пуховский

Глава Атаманского сельского поселения

Е.А. Сахно

Глава Незамаевского сельского поселения

С.А. Левченко

Глава Веселовского сельского поселения

С.В. Мороз

Заместитель главы Новолеушковского сельского поселения	С.В. Курило
Глава Новопетровского сельского поселения	Е.А. Бессонов
Глава Новопластуновского сельского поселения	А.П. Клименко
Исполняющий обязанности главы Северного сельского поселения	Л.Е. Аксенова
Исполняющий обязанности главы Среднечелбасского сельского поселения	И.А. Мухин
Глава Старолеушковского сельского поселения	Р.Ю. Любченко
Глава Упорненского сельского поселения	С.В. Браславец
Заместитель начальника управления образованием Администрации муниципального образования Павловский район	Н.А. Попко

Повестка дня

1. О безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Павловский район в период проведения последнего звонка и выпускных балов.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

2. О состоянии работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок автобусами, перевозок организованных групп детей автобусами.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

3. О рассмотрении обращения гражданина Щелокова В.В. по вопросу обустройства пешеходного перехода.

Докл. Д.Н. Пуховский – Глава Павловского сельского поселения.

СЛУШАЛИ: О безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Павловский район в период проведения последнего звонка и выпускных балов.

ВЫСТУПАЛ:

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району

Хочу обратить внимание, что не за горами у школьников последний звонок. Исходя из опыта прошлых лет, могу с уверенностью сказать, что работы у нас будет много. Многие дети в этот день считают себя взрослыми, часто позволяют себе употребление спиртных напитков. Страшно то, что не все родители против такого празднования. Многие дети в возрасте 16-17 лет умеют водить автомобиль. Призываю всех глав поселений не оставаться в стороне, увидели пьяных водителей (не обязательно подростков) незамедлительно сообщите в органы. Одним звонком можно предотвратить очень печальные происшествия.

Для обеспечения дополнительных мер по безопасности дорожного движения, считаю необходимым провести перекрытия проезжих частей дорог, прилегающих к общеобразовательным учреждениям.

РЕШИЛИ:

- Главам сельских поселений активизировать работы по выявлению нетрезвых водителей, при малейшем подозрении, обращаться в ГИБДД. Обеспечить перекрытие проезжей частей дорог, прилегающих к общеобразовательным учреждениям.

СЛУШАЛИ: О состоянии работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок автобусами, перевозок организованных групп детей автобусами.

ВЫСТУПАЛ:

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Начинается период летних каникул, в период которых увеличивается число организованных экскурсий, детей возят в оздоровительные учреждения, различные лагеря и форумы. Призываю обеспечить подачу всех документов в ГИБДД заранее, как того требует законодательство. Ни о каких согласованиях о выезде за два дня до поездки не может быть и речи. Призываю также к выбору автобусов, которые будут осуществлять организованную перевозку детей. Все транспортные средства должны быть технически исправными. Исключить перевозку детей в темное время суток. Подойти к данному вопросу со всей строгостью, жизнь и здоровье детей не должны подвергаться риску из-за халатности взрослых.

Что касается пассажирских перевозок. Поскольку у нас в районе пассажирские перевозки осуществляются единственным перевозчиком (ИП «Саркисян») у которого практически весь подвижной состав состоит из муниципального транспорта, напоминая, что с июля текущего года транспортные средства, на которых осуществляется перевозка пассажиров и багажа должны быть оборудованы тахографами, поэтому обращаюсь к представителям администрации о том, что установка данного оборудования обязательна, в связи с чем необходимо в кратчайшие сроки обеспечить установку тахографов на пассажирский транспорт.

РЕШИЛИ:

- **Управлению образование администрации муниципального образования Павловский район исключить формальный подход при работе с организованными перевозками групп детей. Обеспечить неукоснительное соблюдение Правил перевозки организованных групп детей, установленных Постановлением Правительства Российской Федерации № 1177.**

- **Управлению капитального строительства (Лымарь) доложить о текущему состоянию работ по установке тахографов на муниципальный транспорт до 15 июня 2018 года.**

СЛУШАЛИ: О рассмотрении обращения гражданина Щелокова В.В. по вопросу обустройства пешеходного перехода

ВЫСТУПАЛ:

Докл. Д.Н. Пуховский – Глава Павловского сельского поселения.

Ранее на заседании комиссии уже рассматривался вопрос об обустройстве пешеходного перехода на пересечении улиц Ленинградская – Промышленная, в настоящее время, совместно с представителями госавтоинспекции, осуществлен выезд на место для проработки соответствующего вопроса. В настоящее время определено место для обустройства пешеходного перехода, все необходимые меры (подходы, разметка, дорожные знаки) определены. Пешеходный переход запланировано обустроить до конца второго квартала 2018 года.

РЕШИЛИ:

- **Администрации Павловского сельского поселения обеспечить полный комплекс мер, необходимых для обустройства пешеходного перехода на пересечении улиц Ленинградская – Промышленная, до 5 июля 2018 года.**

Заместитель главы муниципального образования Павловский район

Секретарь комиссии




С.С. Букат

Д.А. Лымарь